

## 省委第三巡视组向省民政厅反馈巡视情况并提出建议

# 进一步规范直属单位补贴发放

本报济南10月30日讯(记者高扩) 记者10月30日从省委网站获悉,根据省委巡视工作领导小组的安排,10月29日,省委第三巡视组组长赵启全、副组长傅逊向省民政厅党组书记王浩反馈了巡视情况。同日,赵启全代表巡视组向省民政厅领导班子进行了反馈,王浩主持会议并作了表态发言。

赵启全指出,巡视中干部群众反映了一些问题,主要是:厅

党组落实党风廉政建设主体责任不够到位,对有的工作没能承担起应负的职责。领导班子成员对履行“一岗双责”重视程度不够,存在重业务工作轻党风廉政建设的问题。厅党组执行纪律失之于宽、失之于软,民政系统违规问题时有发生;厅里对直属单位财务管理制度落实监管不够严格,直属单位资金管理不规范,特别是自收自支事业单位,财务纪律松弛,账目记

录混乱;机关作风效能建设存在薄弱环节。有的处室、单位在落实中央八项规定精神、反对“四风”方面仍有差距,存在违规领取休假补助,乱发补贴,少数窗口单位服务态度差等问题。有的领导干部开拓进取意识不够强,工作标准要求不高,服务群众工作还有不到位的地方。对市民政局考核机制不够完善;干部队伍建设方面,干部年龄老化,内部轮岗比较少;干

部选拔任用透明度不够,存在拉票现象。

赵启全在反馈中提出四点意见建议。一是厅党组主要负责人要进一步强化党风廉政建设主体责任意识,充分发挥驻厅纪检组监督职责,加大监督执纪问责力度;厅党组班子成员要认真履行“一岗双责”职责,加强对分管直属单位党风廉政建设工作领导,完善管理机制。二是进一步加强加强对直

属单位财务人员的培训,完善财务管理制度,加强监督。三是认真贯彻落实中央八项规定精神和省委实施办法,进一步规范直属单位津贴补贴发放,强化服务群众观念,提升窗口单位服务质量,严格公车使用管理。四是加强年轻干部的培养和储备,合理加强内部轮岗力度,进一步增加干部选任工作的透明度,完善对市民政局的考核机制。

## 省委第一巡视组向省发改委反馈巡视情况并提出建议

# 加大机关处室间干部轮岗力度

本报济南10月30日讯(记者高扩) 记者10月30日从省委网站获悉,根据省委巡视工作领导小组的安排,10月28日,省委第一巡视组组长钟少林、副组长、巡视专员刘志青向省发展改革委主任、党组书记张务锋反馈了巡视情况。同日,钟少林代表巡视组向省发展改革委领导班子进行了反馈,张务锋主持会议并作了表态发言。

钟少林指出,巡视中干部群众反映了一些问题,主要是:党组在履行主体责任方面尚有差距。对党风廉政建设和反腐败工作安排部署多,教育

要求多,针对本机关项目审批、资金分配等廉政风险高的部位和环节,制度措施、监督防范和问责追究不够;纪检组落实监督责任不够有力,对违规违纪问题的查处不够到位。在党风廉政建设方面:权力过于集中,自由裁量权较大。反映在项目的申报、审核、批复中有接受请托、打招呼等情况,存在以权谋私和权力寻租的风险。重审批轻监管,对所属项目实施过程的监管不到位,对出现的违规违法问题,惩处不严、追责不力。在执行中央八项规定精神和干部作风方面:中央八项规定出台

后,公车私用、公款吃喝、转嫁违规消费现象尚未完全杜绝;有个别干部还存在接受超标接待、收受土特产等问题。在贯彻落实民主集中制和选人用人方面:机关干部内部轮岗交流力度不够;有些班子成员工作分工多年未作调整;对所属事业单位干部工作的管理监督不够严格,存在超职数配备干部问题。

钟少林在反馈中提出四点意见建议。一是切实履行党风廉政建设主体责任和监督责任。党组要认真执行“一岗双责”,不断推进“阳光审批,勤廉发改”政务建设;纪检组要认真

履行监督责任,严肃执纪。二是加强党风廉政建设。要紧盯权力集中单位和关键岗位,纠正资金管理方面存在的问题。三是认真执行中央八项规定精神。持之以恒地抓好作风建设。四是严格执行干部工作纪律。加大机关处室间干部轮岗交流力度,尽快处置和消化超职数配备干部问题。

菏泽成武:

## 副县级干部刘启刚受贿通奸被“双开”

本报济南10月30日讯(记者高扩) 记者30日从省纪委网站获悉,日前,菏泽市纪委对成武县副县级干部刘启刚涉嫌严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,刘启刚利用职务上的便利为他人谋取利益,收受贿赂;与他人通奸。

刘启刚的上述行为构成严重违纪违法并涉嫌受贿犯罪。依照《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》等规定,经菏泽市纪委常委会研究并报市委批准,决定给予刘启刚开除党籍处分;由菏泽市监察局报菏泽市政府批准给予其开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

**龙大冷鲜肉专卖店**  
 加盟支持 10000 元  
 投资少 收益快 免收加盟费  
 加盟热线: 0635-2921308

NORTH LAKE NO. 1  
北湖1号

鑫苑中国  
XINYUAN CHINA

纽交所上市代码: XIN

# 全城随便比 降降到底

【价格一触到底, 抢明湖畔 47-83m<sup>2</sup>公寓】

明湖畔·新中心·财富头等舱

空前钜惠, 前所未有的。  
 47-83㎡准现房, 今年买, 明年赚, 聚划算。  
 超高回报率, 8年回本。

5855 0555

(0531)

项目地址: 济南市历山北路与小清河南路交汇处 开发商: 山东鑫苑置业有限公司  
 本广告仅为要约邀请, 不构成要约或买卖合同组成部分, 最终解释权归开发商; 买卖双方权利义务最终以买卖合同及政府相应批准文件为准。

水电住宅价

低成本高回报

全维便捷交通

历山路清河畔

居住投资两栖

项目位置图